

夏日獨立音樂盛典活動倒數 貢寮周邊景點及交通報你知

【新北市訊】2024 新北市河海音樂季之貢寮國際海洋音樂祭下周 7/19 至 7/21 即將登場，周邊活動及交通資訊千萬不能錯過，參加貢寮海祭也可以順遊東北角景點，這個夏季讓我們一起嗨玩貢寮！

新北市政府秉持海洋音樂祭的核心精神，支持原創音樂與多元曲風，除了三日的重磅卡司外，還有萬眾矚目的「海洋獨立音樂大賞」，歷經會前賽脫穎而出的 10 強樂團包含餵飽豬、兩棲人 Amphibious、紛亂交錯、漫遊年代俱樂部、斯洛頻率 Slowing Oscillation、時不我予、瘋狂公爵 Crazy Duke、兩國 Kingdom of Rain、SADOG、DrunkMonk 撞克茫客（順序隨機排列）即將在 7/20(六)激戰開唱！音樂祭活動三日還可以免費入場福隆國際沙雕藝術季，今年與 LINE FRIENDS 合作，展期至 10/13(日)，此外，不僅有精彩的海祭活動，由東北角暨宜蘭海岸國家風景區辦理的 2024 福隆生活節也推出一系列夏季活動，包含自行車主題騎遊、草地浪花音樂會、山海市集等系列活動，快來感受最美的海岸沙灘風景，享受最棒的生活體驗與回憶！

新北市政府觀光旅遊局也推薦大家可以順路遊玩東北角景點，如：至福隆火車站旁租借自行車，到「舊草嶺環狀自行車道」來趟鐵馬之旅、或至深澳騎乘鐵道自行車，享受海風徐徐吹拂，特別是 7、8 月每日加開星光班次，絕對是夜晚約會首選；周邊還有龍洞灣海洋公園，天然且為觀光署合法公告海泳的海域，讓你安心悠遊海洋；平緩易走、適合親子同行的龍洞灣岬步道，讓您行走時享受湛藍的大海和壯麗的地質美景，也可以到馬崗漁港和卯澳漁村認識自然生態及漁村文化，並品嚐九孔鮑和海鮮米粉，滿足您的味蕾。精彩遊程歡迎大家來貢寮 chill 一夏！

因應新北市貢寮國際海洋音樂祭活動人潮，觀旅局將於 7/19(五)至 7/21(日)13:30 至 21:00（回程末班車時間為 22:30）提供免費接駁公車，路線為澳底壘球場—福隆海水浴場，另臺鐵於活動期間也會在臺北及福隆間增設或加開區間快車班次。配合海祭活動，現場將在活動期間 8 時至 22 時實施以下路段交通彈性管制措施：臺 2 線及臺 2 丙線岔路口、臺 2 線及福隆街口、蔚藍大道口、臺 2 線及靈鷲山入口進行交通疏導管制，新北市政府觀光旅遊局呼籲民眾多加以搭乘火車方式

前往活動現場，更多活動資訊請上新北市觀光旅遊網或加入河海音樂季 Facebook 粉絲專頁及新北旅客 Facebook 粉絲專頁查詢。